
В Николаевском районе Хабаровского края возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего на производстве

Николаевским-на-Амуре межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Установлено, что в октябре 2021 года при демонтаже теплообменника в котельной в Николаевском районе Хабаровского края работник обслуживающего предприятия 1958 г.р. получил производственную травму, которая повлекла его смерть.

Следователями проведён осмотр места происшествия, назначены экспертизы, допрашиваются свидетели случившегося, а также проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление обстоятельств гибели работника на производстве. Расследование продолжается.

13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1619069>